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Оптимізація ефективності діяльності виробничих фірм в Індонезії за допомогою стратегічної 

орієнтації та сервітизації 

Метою цього дослідження є вивчення чинників, що впливають на сервітизацію та ефективність діяльності 

індонезійських національних виробничих компаній, з акцентом на експортноорієнтовані підприємства, такі як 

автомобільна, електронна, текстильна та харчова промисловість. Стратегічні орієнтації – на ринок, технології, 

обслуговування та навчання – досліджуються як ключові аспекти, що визначають стратегічні рішення фірм у 

динамічному бізнес-середовищі. Проведено всебічне опитування за участю 100 компаній, що представляють 

широкий спектр виробничого сектору Індонезії. Ці компанії різняться за своїм статусом, охоплюючи спільні 

підприємства (12 %), транснаціональні компанії (2 %) і національні компанії (86 %). Завдяки цілеспрямованій 

стратегії підбору респондентів забезпечується представленість різних типів компаній, що надає можливість 

охопити широту перспектив індустрії. Кількісний підхід передбачає опитування менеджерів на різних 

організаційних рівнях, включно із керівниками вищої ланки, менеджерами середньої ланки та передовими 

контролерами. Для розуміння стратегічних орієнтацій та їхнього впливу на результати діяльності фірми 

аналізується інформація від представників різних управлінських рівнів. Аналіз даних із використанням валідації, 

описової статистики в MS Excel і логічної статистики з використанням Smart PLS дає нагоду отримати важливі 

висновки. Орієнтація на ринок, обслуговування і навчання стають впливовими чинниками як у сфері базових, так 

і у сфері розширених послуг (р < 0,05), тоді як орієнтація на технології не має статистичної значущості. Примітно, 

що орієнтація на ринок суттєво впливає на розширені послуги (р < 0,05). Крім того, отримані результати 

підкреслюють значний вплив надання послуг на результати діяльності фірми як у сфері базових, так і у сфері 

розширених послуг (р < 0,05). Підкреслюється найважливіша роль стратегічних орієнтирів, що охоплюють 

впровадження технологій, позиціювання на ринку, обслуговування та організаційне навчання, у стимулюванні 

сервітизації та підвищенні ефективності діяльності фірм в індонезійській виробничій сфері. 
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